



Sajtóközlemény

Budapest, 2024. március 7.

Megállapodást kötött a 4iG Csoport az Egri Vízilabda Klubbal

A jövőben DIGI-Eger néven száll medencébe a legendás vízilabdacsapat

- Kétéves megállapodást kötött a 4iG az Egri Vízilabda Klubbal, amelynek keretében az idei évben a vállalatcsoporthoz tartozó DIGI lesz a 114 éves sportklub névadó szponzora.
- A DIGI szponzori szerepvállalásával a klub sikereihez, a helyi közösség iránti elkötelezettségéhez, továbbá a sportág népszerűsítéséhez kíván hozzájárulni.
- A DIGI-Eger nevet a felnőtt országos bajnokságban szereplő férfi és női együttesek mellett, a tizenöt utánpótlás csapat is használja.
- A DIGI-Eger felnőtt férfi csapat új vezetőedzője Biros Péter, az Egri Vízilabda Klub szakmai igazgatója.

A DIGI az egyik legnépszerűbb magyarországi vízilabdaklub támogatása mellett döntött. Az 1910-ben alapított Egri Vízilabda Klub meghatározó szereplője a sportágnak: a férfi OB1-ben három aranyérmert nyertek, számos magyar bajnoki címet és kupagyőzelmet tudhatnak magukénak, rendszeresen részt vesznek a különböző nemzetközi versenyeken, mint például a LEN Bajnokok Ligája. A DIGI célja a szponzorációval, hogy hozzájáruljon az Egri Vízilabda Klub sikereihez, 300 fiatal rendszeres sportolási lehetőségéhez, továbbá a helyi közösség támogatásához és a sportág népszerűsítéséhez.

„A DIGI nagy fantáziát lát a 114 éves klubban, nemcsak annak felnőtt sportolóiban, hanem az utánpótlás csapatokban is. Reményeink szerint támogatásunkkal hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Egri Vízilabda Klub kiemelkedő tehetségeket neveljen a magyar vízilabdásport számára. Célunk, hogy hírnevünk szorosan kapcsolódjon egy sikeres klubhoz, és támogassuk egymás törekvéseit.” – tette hozzá **Tábori Tamás, a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. ügyvezetője.**

Az Egri Vízilabda Klub teljesítménye az utánpótlás-nevelésben is kiemelkedő. A klub céljai között szerepel, hogy a Benedek Tibor által kidolgozott utánpótlás-modell alapján minden korosztályban sikeres csapatokat építsen. A legendás vízilabdázó meggyőződéssel hitt a fiatalok tehetségében, mivel gyorsan fejlődnek és óriási iramot képesek diktálni – az egri klub ennek megfelelően jelentős anyagi és emberi erőforrást fordít a fiatal tehetségek magas szintű képzésére és versenyzési lehetőségének megteremtésére.

„Kiváló lehetőség számunkra, hogy egy ismert márka és a piacon meghatározó vállalat segítségével sok-sok eredményes mérkőzésen lehetnek majd ott játékosaink és szurkolóink. A női csapat tavaly bajnoki címet nyert, idén ismét harcba szállunk a dobogóért.” – fogalmazott a sajtótájékoztatón a háromszoros olimpiai bajnok **Szécsi Zoltán, a klub ügyvezető elnöke,** majd hozzátette, *„a szponzoráció révén biztosított támogatás nagy segítséget jelent az utánpótlás csapatok fejlesztésében – mindez kiemelten fontos számunkra, hiszen klubunk jövőjét a fiatal tehetségek jelentik”.*

Fekete Péter, a 4iG Csoport vezérigazgatója kiemelte a sajtótájékoztatón, hogy különösen örömteli a vállalatcsoport számára, hogy az olimpia évétől támogathatják az Egri Vízilabda Klubot, amely a magyar női válogatott csapatnak már két tehetséget is ad, így nyáron nem csak az Eger, hanem az olimpiai válogatott színeiben is szurkolhatunk majd nekik. A vezérigazgató hozzátette, hogy a magyar vízilabda kiváló példa a tehetségek nagyszerű sportolókká formálására, mindez pedig összhangban van a 4iG Csoport céljaival, hiszen a vállalatcsoport is arra törekszik, hogy az információs és telekommunikációs szektorban piacvezetővé váljon.



Háttéranyag

Egri Vízilabda Klub

Az Egri Vízilabda Klub, vagy röviden Egri VK 1910-ben alapított magyar vízilabdaklub, mely meghatározó szerepet tölt be a sportág hazai életében. A klubcsapat 114 éves története során fontos szerepet játszott a feltörekvő tehetségek felkarolásában és világszínvonalú vízilabda-játékosság nevelésében. A többszörös országos bajnok, illetve kupagyőzelmek garmadájával rendelkező klub sok tehetséget adott a magyar vízilabda válogatottnak, jelentős szerepet vállalva ezzel a nemzetközi sikerekből is. Az Egri Vízilabda Klub a Benedek Tibor által indított talent program részeseként hisz az erős utánpótlás-nevelésben, amellyel hosszútávon is sikeres csapat építhető.
<https://egrivizilabda.hu/>

***Biros Péter** az 1999-es firenzei Európa-bajnokságon vált hőssé, öt gólt szerzett a döntőben, de biztos nem a hosszú hajában volt az ereje, hiszen addigra már levágatta az 52 centiméteres, hátközépig érő haját, és eladta a miskolci színháznak – paróka gyanánt. Sosem volt kimagaslóan jó fiú, és egy keserű élmény kellett ahhoz, hogy megváltozzon: amikor Kemény Dénes nem megfelelő magatartása és hozzáállása miatt száműzte a válogatottból, fájó szívvel nézte a partról nap mint nap a társakat, akik továbbra is együtt készülhettek. Akkor határozta el, rendbe hozza a kapcsolatát a kapitánnyal és a vízilabdával – ez az elhatározás három olimpiai aranyat ért.*

***Szécsi Zoltán** ügyvezető elnöki teendői mellett ma már a mezőgazdasági munkákban is profinak tarthatja magát, hiszen aranykalászos gazdaként Eger mellett dolgozik kétszáz hektáron. Mint elmondta, eleinte nem olimpiai bajnok pólós, hanem vadászpilóta szeretett volna lenni, de gerincbántalmai miatt végül a medencébe kényszerült – ma már persze a legkevésbé sem bánja. A vízilabdát viszont edzőként nem tudná hosszú távon elképzelni, hiszen amikor Kaposváron kipróbálta, a parton is olyan stresszes állapotba hozta magát, hogy órák maradtak ki az életéből. Neki is jobb volt, de a közönség is nagyra értékelte, amikor meccs közben beállt a csapatba, hogy a vízből, játékosként segíthesse a kevésbé rutinos társait.*

DIGI Magyarország

A széleskörű szolgáltatási portfólióval rendelkező DIGI a magyar vezetékes hang, internet és televíziós műsorszolgáltatási piac második legnagyobb szereplője. A DIGI országszerte több mint 1,1 millió előfizetőt szolgál ki, és több mint 2,5 millió előfizetéssel (RGU) rendelkezik. A társaság csúcstechnológiás előfizetői végpontig kiépített optikai hálózatának (FTTH – Fiber to the home), megerősített gerinchálózati és műholdas infrastruktúra-fejlesztéseinek köszönhetően az ország bármely pontján képes magas minőségű szolgáltatást biztosítani. A DIGI Magyarország a magyar infokommunikációs vállalatcsoport, a 4iG Csoport tagja. www.digi.hu

További információ:

*Elkán Péter
Csoport Vállalati kapcsolatok és
kommunikációs igazgató*

*Sütő Gergő
Sajtóreferens*

4iG Nyrt.
sajto@4ig.hu

Egri Vízilabda Klub
suto.gergo@egerwaterpolo.hu